

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

HOTĂRÂREA nr. 30 privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006

Consiliul Județean Constanța, întrunit în sedinta din 28.03.2006;
Avand în vedere:

- Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța;
- Raportul Direcției Administrație Publică și Juridică;
- Avizul Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, sănătate și protecție socială;
- Avizul Comisiei de specialitate de Studii, prognoze economico-sociale, buget - finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului;

Avand în vedere adresa Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului nr.BJ/1139/30.01.2006;

În temeiul prevederilor Hotărârii nr.210/30.09.2005 a Consiliului Județean Constanța prin care s-a aprobat încheierea contractului de finanțare pentru servicii PIN 5/2005/SE Constanța privind crearea unei rețele de asistenți maternali profesioniști pentru protecția copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi, având ca partener Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului în calitate de autoritate contractantă, Consiliul Județean Constanța și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța în calitate de beneficiari și Fundația SERA România, în calitate de prestator.

Cu respectarea prevederilor art.104, alin (1) lit.s și art.109 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE

Art.1 –Sustinerea serviciilor create prin Proiectul PIN 5/2006 constand în sustinerea rețelei de asistenți maternali profesioniști pentru protecția copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi pe o perioadă de cel puțin trei ani, rețea creată prin Proiectul PIN 5/2005/SE/ Constanța.

Art.2 – Se aproba încheierea unui nou contract de finanțare pentru implementarea Programului de Interes Național „sustinerea rețelei de asistenți maternali pentru protecția specială a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi” – PIN 5/2006 ce va avea ca partener Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului în calitate de autoritate contractantă, Consiliul Județean Constanța și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța în calitate de beneficiari și un ONG selectat în calitate de prestator.

Art.3 – Sursele de finanțare bugetară pentru implementarea Programului de Interes Național „sustinerea rețelei de asistenți maternali pentru protecția specială a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi” – pentru PIN 5 în anul 2006 vor fi asigurate de către Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului.

Art.4 – Direcția Administrație Publică și Juridică va difuza prezenta hotărâre factorilor interesați în vederea aducerii la îndeplinire.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un numar de 32 voturi pentru, — voturi împotriva și — abțineri.

Constanța 28.03 2006

PREȘEDINTE,

NICUȘOR DANIEL CONSTANTINESCU

CONTRASEMNEAZĂ:
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI

MARIANA BELU

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006

Luand in considerare faptul ca intre Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului, in calitatea de autoritate contractanta, Fundatia SERA Romania in calitate de prestator, si Consiliul Judetean Constanta – Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Drepturilor Copilului Constanta, in calitate de beneficiar, a intervenit Contractul de finantare pentru servicii PIN 5/2005/SE Constanta, avand ca obiect „crearea unei retele de asistenti maternali profesionisti pentru protectia copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai”;

Avand in vedere adresa Autoritatii Nationale pentru Protectia Drepturilor Copilului, nr.BJ/1139/30.01.2006 prin care informeaza Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Constanta cu privire la posibilitatea continuarii implementarii Programului de Interes National „sustinerea retelei de asistenti maternali pentru protectia speciala a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai” – PIN 5/2006”, se impune aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006 de catre Consiliul Judetean Constanta.

Sursele de finantare bugetara pentru implementarea Programului de Interes National „sustinerea retelei de asistenti maternali pentru protectia speciala a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai” – pentru PIN 5 in anul 2006 vor fi asigurate de catre Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului.

Fata de aceste argumente, supun spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006.

PREȘEDINTE,

NICUȘOR DANIEL CONSTANTINESCU

**R A P O R T
la proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul
de Interes National 5/2006**

Intre Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului, in calitate de autoritate contractanta, Fundatia SERA Romania in calitate de prestator, si Consiliul Judetean Constanța – Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Drepturilor Copilului Constanta, in calitate de beneficiar, a intervenit Contractul de finantare pentru servicii PIN 5/2005/SE Constanta, avand ca obiect „crearea unei retele de asistenti maternali profesionisti pentru protectia copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai”;

Avand in vedere adresa Autoritatii Nationale pentru Protectia Drepturilor Copilului, nr.BJ/1139/30.01.2006 prin care informeaza Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Constanta cu privire la posibilitatea continuarii implementarii Programului de Interes National „sustinerea retelei de asistenti maternali pentru protectia speciala a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai” – PIN 5/2006”, se impune aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006, de catre Consiliul Judetean Constanta.

Sursele de finantare bugetara pentru implementarea Programului de Interes National „sustinerea retelei de asistenti maternali pentru protectia speciala a copilului 0-2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea parintilor sai” – pentru PIN 5 in anul 2006 vor fi asigurate de catre Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului.

Consideram ca proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes National 5/2006, se incadreaza in prevederile legale si, drept urmare propunem aprobarea acestuia.

DIRECTOR,

CRISTINEL DRAGOMIR



MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI
AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA DREPTURILOR COPILULUI

Bulevardul Magheru nr. 7, Sector 1, București cod postal 010322, Tel/Fax: 40 21 310 07 89; 40 21 312 74 74

1 D.G.A.S.P.C.
CONSTANȚA
INTRARE
IESIRE
Nr. 2544
Zna. Luna Anul 2006

CONSILIUL LOCAL
INTRARE
IESIRE
Zna. Luna Anul 2006

BJ/ 134 /30.01.2006

Stimate domnule Director Executiv,

Conform Ordonanței de Urgență nr. 12/2001 modificată prin Legea nr. 275/2004, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului (ANPDC) finanțează Programe de Interes Național pentru anul 2006. Programele de Interes Național contribuie la realizarea obiectivelor de reformare a sistemului de servicii și instituții destinate îngrijirii, protecției și promovării drepturilor tuturor copiilor și la asigurarea funcționării adecvate a acestui sistem, în vederea îmbunătățirii indicatorilor de performanță a respectivelor servicii și instituții.

Programele de interes național pentru anul 2006, finanțate de ANPDC, sunt:

- i. **"Înființarea de centre de plasament de tip familial (căsuțe și apartamente) pentru copiii din instituțiile cu o capacitate mai mare de 100 de locuri, care nu au fost restructurate pe module de tip familial."**
- ii. **"Dezvoltarea serviciilor alternative pentru copiii cu dizabilități/handicap/HIV/SIDA"**
- iii. **"Dezvoltarea rețelei de servicii specializate pentru copiii victime ale abuzului, neglijării și exploatării"**
- iv. **"Promovarea standardelor minime obligatorii din domeniul protecției copilului și monitorizarea respectării drepturilor copilului"**
- v. **"Susținerea rețelei de asistenți maternali pentru protecția specială a copilului 0 – 2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi"**
- vi. **"Dezvoltarea rețelei serviciilor sociale comunitare pentru copil și familie și susținerea familiilor aflate în criză în vederea prevenirii separării copilului de familia sa"**

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului (ANPDC) dispune de surse de finanțare bugetare pentru implementarea Programului de Interes Național „Susținerea rețelei de asistenți maternali pentru protecția specială a copilului 0 – 2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi” – PIN 5/2006.

Programele de Interes Național vor fi implementate de către Organizațiile neguvernamentale (ONG) selectate pe baza criteriilor menționate în „Documentația pentru elaborarea și prezentarea documentelor de calificare și eligibilitate”, iar candidații declarați selectați vor fi invitați să depună oferte de preț în conformitate cu „Documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei pentru achiziția de servicii”.

Având în vedere situația prezentată de către DGASPC Constanța referitoare la dificultățile întâmpinate în susținerea și monitorizarea rețelei de asistenți maternali pentru protecția specială a copilului 0 – 2 ani lipsit temporar sau definitiv de ocrotirea părinților săi, vă solicităm ca, în cazul în care doriți implementarea programului de interes național mai sus menționat în județul dumneavoastră, **să ne înaintați în cel mai scurt timp hotărârea Consiliului Județean Constanța prin care autoritatea locală este de acord să susțină serviciile nou create prin proiect pe o perioadă de cel puțin 3 ani**, precum și **angajamentul semnării contractului de finanțare pentru servicii** ce va avea ca părți ANPDC în calitate de autoritate contractantă, Consiliul Județean Constanța și DGASPC Constanța în calitate de beneficiari și ONG selectat, în calitate de prestator.

Cu stima,

Secretar de Stat
Bogdan Adrian Panait



Domnului Petre Dinică
Director Executiv
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ, JURIDICĂ,
APĂRAREA ORDINII PUBLICE, SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

AVIZ

COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ, JURIDICĂ, APĂRAREA ORDINII PUBLICE, SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ a analizat Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța la proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes Național 5/2006 .

Comisia avizează favorabil proiectul de hotărâre privind aprobarea sustinerii serviciilor create prin Programul de Interes Național 5/2006.

M. Murtăci - Șoaf

PREȘEDINTE,

c